
YEDEK PARÇA SİPARİŞLERİNİ RESME BAKARAK PARÇA NUMARASINA GÖRE VERİNİZ
PLEASE ORDER THE SPARE PARTS ACCORDING TO THE REFERENCE NUMBER ON THE DRAWING

AKSESUAR LİSTESİ / ACCESSORIES LIST

GROUP :

PRODUCT :
ÜRÜN :

GRUP :

COLOUR    :
RENK

YEDEK AKSESUAR SİPARİŞLERİNİ RESME BAKARAK VERİNİZ. (Örn:ACCESSORIE.NO:008 - RAFİX MİL - 1 Ad.)
PLEASE ORDER THE ACCESSORIES ACCORDING TO THE REFERENCE NUMBER ON THE DRAWING(EXAMPLE ACCESSORIE NO-008 RAFIX MIL 1.PCS.)

CODE :
KOD  :

NO ADET/PCS NO NO

PARÇA LİSTESİ
PARTS LIST

FR-002
ADET/PCS ADET/PCS

:

27 ADET 47 ADET

TİTUS MİNİFİX GÖVDE
ACCESSORIE NO : 002

∅8x30 KAVELA
ACCESSORIE NO : 004

1246

4 ADET

KARYOLA MENTEŞE
ACCESSORIE NO : 031 ACCESSORIE NO : 114

M6*15 YSB VİDA

20 ADET

02
03
04
05
06
07

1
1

1

01 1
1

1
1

MİNİFİX MİL 6 MM
ACCESSORIE NO : 001

21 ADET

ACCESSORIE NO : 271
TEK TARAFLI MİNİFİX MİL

18 ADET

MANNESMAN 910
ACCESSORIE NO : 032

3 ADET

08 1
09 1
10 1

11 1
12 3
13 2
14 1
15 1
16 1
17 1
18 1
19 1
20 1

21 1
22 1
23 1

MAXİ YÜKSEK KARYOLA

JOY IN-2
JOY IN-2

AYTAŞI & KAPUÇİNO
MOONSTONE & CAPPUCCİNO

MAXİ LONG BED

1246

M6*60 ALYAN VİDA
ACCESSORIE NO : 125

22 ADET22 ADET

ACCESSORIE NO : 376
M046 KORKULUK DESTEK

2 ADET

42 ADET

4*18 MM S. VİDASI
ACCESSORIE NO : 092

M6*30 VİDA
ACCESSORIE NO : 105

4 ADET

ACCESSORIE NO : 041
MİNİFİX ARA MİL(68mm)

4 ADET4 ADET

M6*45  VİDA
ACCESSORIE NO : 109

3 ADET

M6*20 VİDA
ACCESSORIE NO : 507

8 ADET

4 ADET 4 ADET

PLS. RAF PİMİ EURO VİDALI
ACCESSORIE NO : 406

6.3*13 MM EURO VİDA
ACCESSORIE NO : 120

KABİN VİDASI (50mm)
ACCESSORIE NO : 091

11 ADET15 ADET

1 TAKIM

ÇAMAŞIRLIK
ACCESSORIE NO : 508

M6*ALYAN KAFALI ÇEKTİRME

ACCESSORIE NO : 509

ACCESSORIE NO : 510
∅15 METAL SİLİNDİRİK SOMUN

40 ADET

MİNİFİX TAPA
ACCESSORIE NO : 020

BEYAZ

01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

12

12
13

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

25

25

25

26
26

27

28

29

30

30

24 1
25 4
26 2
27 1
28 1
29 1
30 2

SÜPER DEVE MENTEŞE
ACCESSORIE NO : 022

M6*40 ALYAN VİDA
ACCESSORIE NO : 108

4 ADET

FRENLİ S.D.B. MENTEŞE
ACCESSORIE NO : 183

2 ADET

4mm ALYAN ANAHTAR
ACCESSORIE NO : 131

2 ADET

24 ADET

4*18 MM S. VİDASI
ACCESSORIE NO : 092

MENTEŞE İÇİN



MONTAJ ADIMLARI / INSTALLATION STEPS

109509

271

002

002

002
041

108509

271

002

114

031

509 114

271

002

00401

02
03

04

05

06

07

14

15

18

1 2 3 4

5 6 7

ARKA YÜZEYDEN



MONTAJ ADIMLARI / INSTALLATION STEPS

001

004

002

001

004

002

406

022

16

17 19

20

21

22

2526

26

27

25

25

25

8 9 10

11 12 13

125

131

252

252

125

131

252

252



MONTAJ ADIMLARI / INSTALLATION STEPS

002

002
041

004

271

002

125

131

510

114

032

125

131

510 271

002

001
004

002

125

131

510

271

002

105

ARKA YÜZEYDEN

004

091

ARKA YÜZEYDEN

08

09

10

11
12

13
13

23

24

30

30

113

12 12

14 15 16

17 18 19


